## Ubiquiti Networks, Inc.

2580 Orchard Parkway, San Jose, California 95131, United States
Tel: 408-942-3084; Fax: 408-904-5255

Date: July 22, 2016

Federal Communications Commission 445 12th Street SW, Washington, DC 20554

To whom it may concern,

Re: Change of Identification for FCC ID: SWX-UAPACPROO

We hereby request a change in identification as specified under 47CFR2.933 of the FCC rules. This change applies to the Model: UAP-AC-PRO-O, UniFi Access Point, originally granted on 07/06/2016 with FCC ID: SWX-UAPACPROO. Ubiquiti Networks, Inc. intends to market the above referenced product under new FCC ID: SWX-UAPACMPRO. The product bearing the new FCC ID is electrically identical to the originally certified equipment.

Per 2.933(b)

- 1. The original identification is SWX-UAPACPROO.
- 2. The original grant date is 07/06/2016.
- 3. The equipment is electrically identical. Only the FCC ID and model name are different.
- 4. The original test results are applicable and representative of this changed device.
- 5. Exterior photographs are included in this application.

The following files are electronically submitted as attachments:

- Cover Letter
- External Photos
- FCC ID label format and location

Should there be any question, please feel free to contact us.

Sincerely yours,

Michael Taylor

compliance@ubnt.com